

俄在美貶價拋售的小麥因爲美政府所禁阻，有即行轉運中國的話，這事若果屬實，是我國又將成爲蘇俄的「探餅市場」(Dumping Ground)了。本來我國久已成爲列強過剩貨物的銷納場所，不過以前只是工業製品居多，現在因世界農產物的過剩，又將紛紛以我國爲尾閭，國際經濟侵略的危機，從此恐怕又要更深一層了。在農業生產缺乏的中國一時廉價購買外糧，也許是消費者暫時的好處，可是一念着所謂「農業立國」的社會基礎，真足令我們不寒而慄啊！(育幹)

## 巴西革命

巴西的革命風潮起於本年八月間，我們在本誌十九號國際欄中南美的革命潮中提起過了。起初只以爲是在南部里阿格蘭達蘇爾(Grande do Sul)地方局部的騷擾，但不料到了十月初旬，革命勢力驟然伸展，東部諸州亦相繼發生革命，政府軍雖盡力抵禦，未能獲勝，卒至首都里約熱內盧附近及西南部北部諸州均爲革命軍所占據，至十月二十四日連向稱擁護政府的海軍領袖西斯羅特將軍也加入革命行動，致哀的美敦書於總統路易，要求立即退位，以息內爭。於是路易不得已簽署辭職書，革命遂告完成。

此次巴西革命並不是突然而來。就其革命的目的與性質而論，仍不過是巴西歷來革命的繼續行動，要把四十年來把持巴西國政的黨閥推翻罷了。原來巴西自一八八九年建設共和政體以來，屢有革命事件

發生，而以一九二四年的革命尤爲重大。那時因有政客和一部分軍隊對於總統倍爾奈爾台斯的施政深致不滿，乃聯合一起發生革命。但不久即爲政府軍壓服。其後一九二七年又發生一次革命，也是政客和軍人所幹的舉動。那時的大總統就是此次不得已退位的路易而爲與倍爾奈爾台斯同一系統的政客。

倍爾奈爾台斯爲總統時，因欲整頓世界大戰後陷於紊亂的巴西財政，恢復國家財政上的信用，曾實行嚴厲的緊縮政策。又爲預算平衡起見，賦稅特別加重。因此引起人民的反感，乃爲反對政府派所利用，而有一九二四年的革命。其後現總統路易繼任，其財政政策，一仍舊貫，故又有一九二七年的革命。但二次革命均遭失敗，而路易的施政，仍不少加變更，故又不免有本年第三次的革命。

路易總統的任期本來即將屆滿，但新當選者爲狄里阿浦來斯德斯，與路易屬於同一統系，又不啻是路易的傀儡。其得以當選總統是因路易總統干涉選舉的結果。巴西人民以爲用此種詐欺手段而當選的總統，國民斷難承認，爲妨害他的就任，所以革命乃在最近爆發。

此外巴西的革命尚有外來的影響，如中南美各國革命成功的影響，及因本年世界一般的經濟困難巴西所受的影響，均足以促進巴西的革命風潮，但尚有一件重大的原因則爲美國的關係。巴西政府對美國向持親善的態度，但因本年美國採行新關稅政策，於巴西有很大的影響，這是足使革命易於成功的一個原因。

此次巴西革命，人民損失亦屬不少，僅自十月十五日至二十日之戰役中，死者共有千人。不過革命是成功了，推翻四十年把持國政的黨閥這個目的已經達到了，但此後巴西的政局能否從此安定，又美國對於巴西的新政府態度如何，都是值得注意的事情。自路易總統辭職以後，當由迦斯特羅組織臨時政府，並解散舊國會及最高法院，反對革命的陸軍部長與參院副議長均被拘捕，候補總統萊斯德則乘飛機逃去。新政府發表宣言，說將早日召集立法大會，製定新憲法，一切國際義務，皆當照約履行。及國內秩序恢復，軍政府即電促法迦斯就任總統。法迦斯乃巴西自由黨候選總統，今春選舉失敗，致有數省不服，遂籌備革命，而軍政府因軍人不便把持政權，乃電召法迦斯就職。至十月底法迦斯至京，十一月三日正式就臨時總統職，民衆極為歡迎。革命行動遂告結束。

但據巴西京城消息，此次革命中共有三大人物，一即現任總統南部革命軍總司令法迦斯，一為達蘇爾省代理省長阿蘭哈，一為北部革命軍統帥泰伏拉上尉。此三人各不相謀，能否聯合一起，尙難斷言，以故有人預料巴西恐難免尙有流血之禍。

至於美國對於巴西的態度，尤為一般人所注意。美國本來是援助政府軍的，如美國雖頒發禁運軍火至巴西之令，但對於巴政府所購槍械子彈，不加制限。甚至命私人飛機製造廠將國家定貨暫緩工作，俾可每星期趕製軍用飛機四架，運交巴西政府，其援助巴西政府，可為熱烈已

極。誰知革命居然成功，美國外交界自不得不大為驚愕，而國務院尤大覺懊喪。蓋此次巴西革命英國始終嚴守中立，美國則援助政府，今革命告成，新政府自必對於英國特別好感，當英美在中南美商業競爭極為激烈之際，美國因此一着之錯，是不免要受影響的。

那末美國對於新政府是否將不予承認？這是一個很有興味的問題。考美國對中南美各共和國向來的態度，凡以武力獲得政權的政府是不主張承認的。但是近來這個方針似有改變的形勢。玻利維亞、秘魯、阿根廷三國的革命新政府，已次第承認了，巴西亦當然不能獨外。不過在承認以前，巴西新政府須擔保美僑及他國僑民生命財產的安全，及承受前政府之國際上責任罷了。（幼雄）

### 聯盟之聯盟及國際上的聯邦趨

執方

近年來各國因生產過剩，市場疲敝，以致失業工人激增，而引起全世界經濟之普遍的不安。為謀補救這種危機起見，各國都競相尋找出路。新近聯邦運動的勃起也多由於這種經濟的原因，而政治的原因次之。這種聯邦運動在實際上雖沒有完全成功的希望，但其趨勢所及於國際政治上的暫時影響卻頗重要而值得我們注意的。

國際上聯邦運動的發生並不是最近的事，但我們在此所要論的自然是其新近的趨勢；這新近趨勢之第一次的最顯明表現就是白里安